Контрольная работа (репетиционный вариант)

«Давление твердых тел, жидкостей и газов»

Оценки: 
«3»: 1-3 задания, «4»: 1-4 задания, «5»: 1-5 задания; на дополнительную «5» – 6е задание.
1а. Книга лежит на столе. Масса книги равна 600 г. Площадь ее соприкосновения со столом равна 0,08 м2. Определите давление книги на стол. 
1б. Кошка массой 5 кг свернулась клубочком, заняв место площадью 2 дм2. Какое давление оказывает кошка на пол? 
2а. Давление, создаваемое водой в самой глубокой части озера, равно 4 МПа. Чему равна глубина озера?

2б. Насос может создавать давление не более 800 кПа. На какую высоту сможет подавать воду такой насос?
3а. Площадь малого поршня гидравлической машины 10 см2, на него действует сила 1 кН. Площадь большого поршня 5 дм2. Какой закон позволяет решить эту задачу? Какую силу необходимо приложить к большому поршню, чтобы поршни были в равновесии?
3б. Определите площадь малого поршня гидравлической машины, если, при действии на большой поршень площадью 40 см2 силой 4 кН, на малый действует сила 800 Н. Какой закон позволяет решить эту задачу?
4а. Альпинисты поднимаются к вершине горы. Как изменяется атмосферное давление по мере продвижения спортсменов? Оно ... , так как ...
4б. Альпинисты поднимаются к вершине горы. Как изменяется плотность атмосферы с увеличением высоты? Она … , так как …
5а. Манометр, установленный на подводной лодке для измерения давления воды, показывает 250 Н/см2. Какова глубина погружения лодки? С какой силой давит вода на крышку люка площадью 0,45 м2.
5б. Определите глубину погружения батискафа в море, если на его иллюминатор площадью 0,12 м2 морская вода давит с силой 1,9 МН. 
6а. В сообщающихся сосудах налита ртуть. Когда в правую трубку налили слой керосина высотой 34 см, то уровень ртути в левой трубке поднялся на 2 см. Какой высоты следует налить слой воды в левую трубку, чтобы ртуть в трубках установилась на одинаковом уровне?
6б. В сообщающихся сосудах находятся ртуть, вода и керосин. Какова высота слоя керосина, если высота столба воды равна 20 см, и уровень ртути в правом колене ниже, чем в левом, на 0,5 см?
Примечание: поскольку это репетиционный вариант, то все задания в 2х версиях: задачи с литерами «а» предлагается решить в классе при подготовке к следующему уроку к/р, задачи «б» задаются как д/з на дом для самоподготовки. На к/р задачи будут одиночными.
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